

密室大逃脱、徒步、露营……

徐汇单身青年收获幸福的机会来了

□ 记者 强亚娟

光明集团的关先生近日找到虹梅街道,提出了一个小小请求。关先生表示,他和爱人郎女士在2017年11月11日由虹梅街道主办的“三生三世十里桃花沙龙”活动中相识、相知、相爱,并步入了婚姻的殿堂,如今两人的宝宝已经5个月了,他想寻找一下当年街道关于活动的公众号推文珍藏起来。借此机会,关先生也愿意分享一下他自己的幸福爱情故事。

关先生和爱人相识于2017年11月11日,单位安排他去参加活动,连他本人可能都未曾想到,会由此结下一段美好的姻缘。回想起两人相识的场景,关先生仍记忆犹新。活动中,参加的青年们都戴上了面具,并随机抽选了带有个人编号的“缘分签”。在线索的提示下,关先生很快就找到了身穿格子呢绒外套、踏着一双马丁靴的郎女士。关先生说:“我跟她主动打了招呼,在看到她眼睛的那一刻,我紧张得连手汗都出来了,小心翼翼地

伸出了右手,向她作了自我介绍。”

活动结束后,关先生和郎女士加了好友,见面那天两人就特别聊得来,有许多共同的兴趣爱好。就这样,关先生鼓起了勇气约郎女士一起出去爬山,在随后的日子里,他们还去了很多地方。在亲朋好友的见证下,两人在2019年10月举办了婚礼,如今宝宝也已经5个月了。

作为过来人,关先生也有一些心里话想分享给辖区的单身青年:“我很感谢光明集团和虹梅街道一起组织的这场交友活动,让我有机会认识我的另一半,也让我相信缘分是真实存在的。同时,我想对辖区里的单身青年小伙伴们说,如果遇到心仪的对象,请勇敢,不要害羞,说不定那个TA就是与你携手一生的人呢!”

从工作到生活,关先生在徐汇区虹梅街道这片热土上成家立业,找到了属于自己的幸福。听完关先生的故事,相信辖区的单身青年们也同时对爱情怀揣着

一份憧憬。作为心系青年人生大事的“街道红娘”,虹梅街道一直致力于打响“缘聚徐汇·相约虹梅”品牌项目,从而更好地服务人才发展需要。

“相约虹梅”品牌起步于2015年,2023年会有哪些精彩纷呈的活动,一起来看看。

活动一:相约虹梅,难“逃”你心

活动时间:四月中旬周末

活动简介:密室是一种团队合作完成的游戏,在这场赌上勇气和智慧的迷局中,神队友能助你“出狱”。无论是游戏,还是剧本,亦或是生活,慎重考虑队友的选择都是明智的决定。给自己一个机会,在沉浸式体验中找到合拍的“队友”。

活动二:相约虹梅,“徒”你最棒

活动时间:五月中下旬周末

活动简介:五月是春季的第三个月,春末夏初,风景宜人、花开遍野,出去走走,沿途的风景和身边的TA,都值得被

认真对待。

活动三:相约虹梅,畅“营”仲夏

活动时间:八月上旬周末

活动简介:阳光、空气、绿色的草坪、一块天幕、一顶帐篷、一个露营炉、一壶好茶、一群聊得来的朋友……露营大概是最快“触碰”诗与远方的方式了吧。“周末的朋友圈里,人们不是在露营,就是在去露营的路上”,要说眼下最流行的休闲方式,火出圈的露营必须占有一席之地。

活动四:相约虹梅,摘“心”行动

活动时间:九月中下旬周末

活动简介:在凉意渐浓的秋日,亲手去采摘一份属于秋天的礼物是什么感受?橘子已经红了、蔬菜已经绿了、肥美的鱼儿等着人垂钩上钩……跟我们一起体验吧,说不定还能收获一份叫做“未来”的果实。

2023年“缘聚徐汇·相约虹梅”即将拉开帷幕,辖区内的单身青年可以拨打电话64018593联系报名参加活动。

他在就诊高峰期偷了500张胶片

徐汇警方侦破一起盗窃医院干式胶片案

医院里未使用的胶片,在别有用心的人眼中竟然成了发财的宝贝。近日,徐汇公安分局侦破一起盗窃医院胶片案,将犯罪嫌疑人抓捕归案。

去年12月,徐汇公安分局田林新村派出所接到医院报警:放射科登记室的干式胶片被盗。报警的护士称,为了方便医生拿取新片、节省病人等候时间,特地备了一箱约500张干式胶片放在登记室。让民警纳闷的是:光天化日之下盗贼为什么会选择干式胶片这种鲜有人知的物品?

民警马上调取了案发现场的监控视频。视频画面显示,当天中午11时左右,一名身穿黑色衣服、戴着口罩的男子曾多次徘徊在放射科登记室区域。该黑衣男子趁登记室护士离开之际,伺机溜入室内,搬出一箱胶片,从消防楼梯逃离现场。根据这一线索,民警立即开展调查,经过多方走访排查,终于明确了犯罪嫌疑人的身份,发现该男子已逃离上海,民警随即将该嫌疑人信息上网发布协查。

今年2月11日,有消息传来,嫌疑人在外省市出现,田林新村派出所民警立即

赶赴当地,并在当地公安机关的配合下将犯罪嫌疑人曹某成功抓获。到案后,犯罪嫌疑人曹某对自己的犯罪行为供认不讳。他交代曾在外地看到有人收胶片。案发当日正好路过医院办公室内,看到空无一人,便一时起了贪念,偷走一箱全新干式胶片。随后将偷盗来的胶片通过快递寄往外地,自己再乘火车至当地将胶片售卖给了客户,从中获利4000元。目前,犯罪嫌疑人曹某因涉嫌盗窃罪被依法刑事拘留。该案还在进一步侦办中。

(来源:《新民晚报》 作者:袁玮)

用完共享单车锁上就走了?

“马大哈”遗落相机失而复得

□ 记者 吴会雄

城市里的共享单车随处可见,为绿色出行的市民朋友们提供了很多便利,但有时候也会有一些“马大哈”们,把东西落在车篮里而丢失了。

热爱摄影的张先生近日来到徐汇公安分局斜土路派出所寻求帮助,称其装有相机等摄影装备的双肩包不慎遗失。

正在窗口值班的民警详细询问了张先生双肩包内存放的物品和遗失的时间段、出行的路线等信息。张先生告诉民警,自己双肩包里有一台价值两万多元的相机和镜头,更关键的是,相机里还有好多未导出来储存的照片。

“你先不要着急,我们会尽力帮你找到的。”民警稳定好张先生的情绪,再根据他的描述翻阅路面公共视频。经过一个多小时的调查,终于发现了线索。

原来,当天十时许,张先生停放好共享单车后,忘记将放在车篮里的双肩包带走。不久之后,一位路过的环卫工发现了车篮里的黑色双肩包并带回了站点。民警立即联系了该站点的负责人,负责人表示已经收到环卫工吴师傅捡到的这个双肩包,可惜包内没有张先生任何个人信息,所以迟迟无法联系到失主,正准备移交派出所。次日,吴师傅将捡到的双肩包送到了派出所。失而复得的张先生对大家表达了由衷的感谢,为清洁、守护城市的环卫工人和民警点赞。

褒扬诚信典型

在人间笑过哭过爱过

这位百岁老人做了一个重要决定

□ 记者 张文菁

习解剖,单宛芬觉得这具肉身还能起这样的作用,比海葬有价值。不久前看到新闻说国内医务人员紧缺,要加快培养,她立刻联想到培训医学生,少不了用大体做研究,当即委托小儿子单先生联系办理遗体捐赠。

“我母亲思想上比较现代,没有那种传统观念,她有这么高尚的想法,我们几个子女商量以后一致认为要多多支持。”单先生几番辗转拨通了居委干部小张的电话,经过上门确认老人意愿,与身在海外的兄妹商量,一致落笔同意,再填表、选择捐献医院,两个多星期后,写着“精神与日月同辉 爱心与天地共存”的奖状和登记证书被送到了老人手中。作为第一执行人的单先生,将在母亲百年后为她捐赠鼓膜、捐献遗体,了却老人心愿。

经历过一个世纪人生的单宛芬老人,

出生于1922年的北平,单宛芬为人妻、为人母,历经时代变迁,用女性的智慧与坚韧养育三个孩子成人、成才,直到上世纪70年代,她年满55岁正式退休。

退休后的单宛芬喜欢去襄阳公园打太极拳,喜欢推着车去上海图书馆看书,也会弹琴、写书法愉悦身心,生活过得安宁有规律,后来老先生生病,她全心全意照顾老伴。

记者采访当天,楼栋保安师傅就热情地介绍,“她是我们楼里唯一的百岁老人,思路清爽得不得了,天气好还会下来走走”。进门时,老人正借助助步器在客厅散步,“她99岁的时候,还会自己做针线活!”一旁的保姆阿姨说,若不是小中风,能干的单奶奶好多事情都愿意亲力亲为。

“我工龄三十几年,退休已经四十多年了,所以我享受到国家的待遇很好了,也应该要回报一点了。”单宛芬老人说,一口细细柔柔的京片子仿佛穿越一个时代。

当看到百岁老人单宛芬一笔一划在遗体捐献书上签下自己名字的时候,年轻的居委干部张啸磊被深深打动了。这位天平街道吴兴居民区“95后”居委干部,还是第一次碰到这种情况,在上门核实老人真实意愿,亲眼见证老人对自己生命和身体的自主安排后,敬意油然而生。张啸磊告诉记者,对普通人而言,要从传统观念中超越,得到家人理解和支持,成为助力科研的“大体老师”,都不是一件简单的事,102岁的单奶奶清清楚楚地决定了,这背后是勇气和决心和奉献的情怀。

日前,记者来到高安路105弄单宛芬老人家中采访时,这位思路敏捷、说一口悦耳的京味普通话的老人,让人看到了生命的尊严与高贵。

单奶奶告诉记者,几年前和老伴聊起身后事时,两人曾商量一起海葬,后来在加拿大读医科的外孙女,跟老人讲起一大二常常到专门的实验室接触人体器官、学